

Amit még nem tudtál az Országos Állategészségügyi Versenyről

Kedves Elsőéves!

Gratulálunk, hogy felvételt nyertél hozzánk! Szeretettel köszöntünk a hallgatók között!

Hallottál már az Országos Állategészségügyi Versenyről? Esetleg már minden részletet tökéletesen ismersz, mert indultál valamelyik évben a csapatoddal?

Így, hogy már Te is az egyetemi közösséget erősíted, szeretnénk, ha egy kicsit benéznél a színpalak mögé, hogy milyen folyamatok történnek a szervezői csapatban. Mi, egytől-egyig mind arra törekszünk, hogy a lehető legszínvonalasabban ismertessük meg az érdeklődő középiskolásokkal az állatorvos-tudomány különböző területeit, bemutassuk nekik, milyen sokszínű és lehetőségekkel teli ez a hivatás.

A verseny ötlete 2018-ban fogalmazódott meg, mely hiánypótlónak bizonyult a témakör iránt érdeklődő gimnazisták, szakközépiskolások és szakiskolások körében. 2020-ban összesen 171 csapat nevezett be és kezdte meg a három internetes fordulóból, valamint ún. „plusz” feladatokból (egy külön kreatív alkotási fázisból) álló vetélkedőt. Ezek szeptembertől egészen decemberig jelentettek változatos, a tudás mellett a kreativitást is próbára tevő feladatokat. A COVID-19 járvány okozta nehézségek 2021-ben sem szegték a versenyzők kedvét, az előző évihez hasonló létszámmal mérették meg magukat ezen a különleges versenyen, még a határon túlról is volt jelentkezett csapat.

A feladatsorokat megoldva a 3 fős csapatok belekóstolhattak az állatorvostan-hallgatók életébe, illetve betekintést nyerhettek az állatorvosi hivatásba. Még pályaválasztás előtt tesztelheték, hogy milyen is lenne a munkájuk a való életben, ha az állatorvoslást választanák. Ezen felül sok érdekes tényt és hasznos tudást sajátíthattak el a természettudományok különböző területeiből. A verseny fordulójának összeállítása során nem titkolt célunk volt az is, hogy a feladatok megoldása által „megtanítsuk” a középiskolás versenyzőinket arra, hogyan igazodjanak el az interneten fellelhető különböző források között. Szerintünk ez az egyik leghasznosabb tudás, amit a verseny során megszerezhetnek, mivel bármelyik egyetemre bekerülve az ember szinte rögtön szembesül azzal, hogy könnyű elveszni az információk tengerében, nehéz megállapítani, melyik forrás hiteles és melyik nem elég szakmai.

A verseny során a 10 legjobb eredményt elérő csapat hagyományosan minden év márciusában (idén július 30-augusztus 1-ig) egy háromnapos döntőn vesz részt, melyet az Egyetem Campusán és kollégiumában rendezünk meg, tele változatos programokkal. (Erről részletesebben az Állatorvostudományi Egyetem weboldalán ([www.univet.hu](http://www.univet.hu)) olvashattok.)

A verseny szervezői gárdájának sokszínűségét mutatja, hogy elsőtől ötödévig az Állatorvostudományi Egyetem minden évfolyamából képviselik magukat hallgatók, akik már augusztusban megkezdtek a munkát, hogy az idei verseny is felejthetetlen élményt nyújtson a résztvevőknek. A mostani, járvány okozta bizonytalan helyzet ellenére is, a szervezői csapat minden tagja teljes válszélességgel és a tőle telhető maximális lelkesedéssel várta, hogy kijelölhessük a személyes döntő időpontját és megindulhasson a szervezés.

Felmerülhet benned a kérdés, hogy ez mind szép és jó, de mégis mit csinálunk mi, szervezők a verseny alatt végig... Az alapvető feladatok közé tartozik, hogy mindenki segít az online feladatsorok összeállításában majd aztán a beérkező, megoldott feladatlapok kijavításában és részt vesz a döntő lebonyolításában. Továbbá azok, akik úgy érzik, hogy szívesen átadnák az egyetemi tanulmányok során magukba szívott tudást, feladatokat írnak, valamint ötletelnek, hogy milyen témák legyenek az adott

fordulóiban. A kreatívabb jellemmel magáldott szervezők kiélhetik magukat a feladatlapok, megoldólapok, megoldókulcsok és a közösségi médiában megosztott tartalmak szerkesztésében, létrehozásában. Ha amiatt aggódnál, hogy nem fér bele az elsőév és a megannyi újdonság mellett az életedbe az, hogy máris közösségi munkát vállalj – ne tedd! Kifejezett figyelmet fordítunk az elsőéves szervezőinkre, nem terheljük túl őket, igyekszünk olyan feladatokban a segítségüket kérni, ami könnyen beilleszthető a még kialakulóban lévő napirendjükbe. Viszont nem titok, hogy rátok, a legfiatalabb szervezőinkre legalább annyira szükségünk van, mint az idősebbekre, mivel ti álltok a legközelebb mind korban, mind életszakaszban a célközönségünkhöz – a középiskolásokhoz. Sok a tennivaló, így mindenki megtalálhatja, hogyan tud hasznosan a csapat tagja lenni!

Ha bármi kérdésed van, vagy érdeklődni szeretnél, esetleg úgy gondolod, hogy a szervezői gárdában is megállnád a helyed és szívesen lennél a csapatunk tagja, keress bennünket nyugodtan e-mailen, a Facebook- oldalunkon vagy Instagramon!

Üdvözlettel és sikeres egyetemi éveket kívánva:

A szervezők

E-mail: [szervezo.oav@gmail.com](mailto:szervezo.oav@gmail.com)

Facebook: IV. Országos Állategészségügyi Verseny (@allatorvosiverseny)

Instagram: Állategészségügyi Verseny (@animalhealth.championship)

